

中国县市区报好专栏

说说大小事 聊聊烦心事 侃侃新鲜事

138600110

### 工资发着发着突然停了 竟是因工资高 老板娘心疼了

黑与白的交错：好无奈啊，15日发工资的，结果拖到20几日。

主持人：什么原因知道吗？

黑与白的交错：不知道。好不容易通知到财务室去领，但发了几个人，老板娘说发了，怒气冲冲地走了。

主持人：什么情况？

黑与白的交错：财务说，老板娘生气了，说大家工资怎么都这么高。

主持人：你能发到多少？

黑与白的交错：前几个月基本在5500-6100元之间，这月能拿到7000多元，其他工友也都在6000元以上。

主持人：这月为什么比往常多？

黑与白的交错：上月加班多啊，我们是按小时算的。

主持人：你是做什么的？

黑与白的交错：我们是打机工，做杯子盖的。哪怕这月高点，也是我们辛苦所得。

主持人：每天上班多长时间？

黑与白的交错：每天上班12小时以上，节假日不放假，没日没夜地干，拿六七千元。

主持人：厂里有多少工人？

黑与白的交错：打机工就有40多人，加上其他工种，100多人。

主持人：这月工资就不发了？

黑与白的交错：财务又打电话给老板，老板说要发的，过几天挑个时间再发。

主持人：发工资不是按之前说好的日子发的吗？

黑与白的交错：谁知道啊。只要能拿到自己应得的，不要少给我们，晚几天就晚几天吧。

## 花盆放在空调外机被风吹倒 砸到楼下干活的施工人员

乘风而去：最近，夏季的节奏仿佛被按了快进键，一场场暴风雨说来就来。

主持人：夏天的雨，来得快，去得也快。

乘风而去：在暴雨和大风的袭击下，高空坠物成了我们头顶的一大安全隐患。

主持人：这段时间频繁刮风暴雨，提醒大家注意阳台外的物品，以免被大风刮落，砸伤楼下的行人。

乘风而去：大部分的市民都将花盆放在阳台内的窗台上，因为外面有玻璃窗和防盗网挡着，安全隐患的系数少。但是也有少部分居民，养花的习惯很不好，他们不是将花盆放在阳台内的窗台上，而是放在阳台外的窗沿上，更有甚者，放在空调外机上，四周却没有丝毫的防护措施。这样很是危险。

主持人：一旦遇到大风天气，这些放在阳台外的花盆极易被风吹落，如果伤了楼下的行人，那就麻烦大了。

乘风而去：是的。这种放在室外的花盆，如果真的从四五层楼的高度落下来，砸到了楼下行人，后果将不堪设想。前几天，我们小区就有人被掉落的花盆给砸了。

主持人：被砸得严重吗？

乘风而去：还好，是个塑料花盆，里面的花枯萎泥土并不是很多，砸在了楼下施工人员的肩膀上，去医院拍片后没什么大碍。

主持人：知道是哪户人家的花盆吗？

乘风而去：因为当时不知道是哪层楼掉下来的，他报警了。

主持人：后来怎么处理的？

乘风而去：民警抵达后去找了，可能当时大部分都不在家。就先让施工人员去医院检查再去派出所查看监控。

主持人：查到是哪户人家的花盆吗？

乘风而去：因为角度问题没有查到。我让他自己去找找，因为只有五楼、六楼没有防盗窗，花盆肯定就是这两层楼的住户的，很好找。

主持人：他有去找吗？

乘风而去：他说住户肯定不会承认的，就没有去找。

主持人：这个施工人员是在你家干活的吗？

乘风而去：不是。他是我们小区在进行改造，在楼下干活的。他说这种事

不会有人认，只能自认倒霉了。夏季暴风雨天气时常有，这些放置在室外花盆，要搬到室内，以免被大风刮倒了，掉到楼下，不然的话会后悔莫及。即使伤不到人，砸到了停在楼下的车上，也将会带来不小的损失。

主持人：养成关注天气预报的习惯，提前了解天气变化。当得知有暴风雨天气来临时，提前做好各项防范准备工作，对家中物品进行清理和加固等。

乘风而去：小小花盆看起来不大，但是掉下来砸中人就事大了，我想通过Q来Q去栏目呼吁广大居民，放在阳台外的花盆极有可能坠下，给他人的生活带来安全隐患，风雨天气，请将花盆收回家。

主持人：这也提醒我们，在恶劣天气条件下，要特别注意高空坠物的问题，并加强自我保护意识。

乘风而去：养花也要考虑安全问题。如果不注重安全问题，发生隐患也要担责的。为了他人安全，放在阳台外的花盆遇到风雨天气要及时收回。在暴雨倾盆、狂风呼啸的季节，我们的头顶安全需要大家共同守护。希望大家都能提高警惕，积极做好预防高空坠物的措施为我们的安全出行保驾护航。

## 突然窜出的狗撞上车死了 自认倒霉赔了200元

见鱼就疯：前几天和朋友去钓鱼，傍晚回家路上，一只狗突然窜了出来。躲避不及，狗撞在车上，当场死了。

主持人：那怎么办？

见鱼就疯：我们挺担心，下车去看了看，哪知道狗主人跑出来，说，他家的狗站在路边，是我们把它撞死了，要求赔偿400元。这不是颠倒黑白吗？我自己车子撞坏了不说，还被

人冤枉。再说，那只狗就是土狗，根本不值400元钱。

主持人：那后来怎样？

见鱼就疯：毕竟人生地不熟，而且确实撞死了狗，我就跟狗主人商量怎么处理。谁知道，狗主人咬定非得400元才行。可是，就算赔钱，我也不能吃这个亏呀，就准备打110让警察来处理。

主持人：警察来处理了吗？

见鱼就疯：见我们要报警，狗主人不干了。后来，我说要赔400元可以，但是狗主人得把车子修好。事实上，也是他的狗撞了我的车，再说这狗连牌都没有，指不定不是他的呢。

主持人：最后怎么解决的？

见鱼就疯：在朋友再三劝说下，我自认倒霉给了200元，现在想想都气。当时僵持了很长时间，放在车里的鱼都死掉了。

## 等红绿灯间隙擦玻璃要钱 如此做法着实不安全

风雨之后见彩虹：前天我开车在总部中心附近的一个红绿灯路口等绿灯。在等待的过程中，一个人拿着一条脏兮兮的毛巾在车子的前挡风玻璃左上角擦了擦，又掸了几下，就伸手跟我要钱。

主持人：你给了吗？

风雨之后见彩虹：我当时被吓了一跳，没反应过来

来是怎么回事，愣在了那边。反应过来后，按了几下喇叭，示意他离开，并没有给钱。那个人也不计较，又跑到其他车子旁，装模作样地擦擦，开始讨钱。

主持人：其他车主有没有给钱？

风雨之后见彩虹：我观察了一下，有一两个车主摇下窗户给钱了，大部分车主都不

理睬他的。大家都清楚，这只是变相乞讨的一种方式吧。

主持人：在红绿灯路口擦车要钱也太不安全了。

风雨之后见彩虹：是呀，这种要钱的方式以前曾经也听说过，只不过自己第一次遇到。红绿灯时间短，路口车流量多，一不小心可能会造成交通事故。